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Аналитическая записка по результатам анкетирования родителей 

МАДОУ «Детский сад № 11» группы «Аленушка»  
(воспитатель Харченко Д.А) 

 

Анкетирование проводилось в октябре 2021 года с целью определить 
уровень удовлетворенности родителей работой образовательного учреждения 
и педагогического коллектива группы. В анкетировании приняли участие 21 
родитель. 

 

№п
.п 

Удовлетворены ли Вы: да нет затруд
няюсь 

1 С желанием Ваш 

ребенок посещает 

ДОУ? 

95% 3% 2% 

2 Удовлетворены ли Вы 

отношением 

воспитателя к ребенку? 

85% 15% 0% 

3 Использует ли 

воспитатель 

индивидуальный 

подход к ребенку 

96% 0% 4% 

4  Имеете ли Вы 

возможность 

присутствовать в 

группе, посещать 

открытые 

мероприятия? 

100% 0% 0% 

5 Открыт воспитатель 

для общения с Вами? 

100% 0% 0% 

6 Удовлетворены ли Вы 

степенью 

информированности о 

событиях в саду, 
группе и с Вашим 

ребенком? 

(повседневные 

происшествия, вопросы 

дисциплины, питания, 
успехи ребенка) 

81% 3% 16% 

7 Удовлетворены ли Вы 

Санитарно-гигиеническими 

91% 4% 5% 



условиями содержания 

ребенка в детском 

саду? (условия для 

охраны и укрепления 

здоровья, соблюдение 

режима дня и др.) 

8 Предлагает ли 

воспитатель в случае 

необходимости 

варианты решения 

педагогической 

ситуации? 

100% 0% 0% 

9 Вы довольны 

качеством организации 

учебно-воспитательного 

процесса? 

100% 0% 0% 

10 Обращаетесь ли Вы за 

советом к воспитателю 

группы по вопросам 

воспитания и обучения 

ребенка? 

100% 0% 0% 

11 Читаете ли Вы информацию, размещенную 
в уголках для родителей 

86% 4% 10% 

 Итого (средний процент) 94% 3% 3% 

 

При анализе анкетирования выявлено следующее: 

 

Наибольшая часть родителей считает, что они в системе получают 
информацию о целях и задачах детского сада в области обучения и 
воспитания, режиме работы дошкольного учреждения и о питании. 

Родители получают полную информацию от воспитателей группы о 
жизни ребенка в ДОУ, обсуждают с воспитателями различные вопросы, 
касающихся жизни ребенка. Большая часть родителей довольна 
мероприятиями, проводимыми в группе. 

Большинство родителей положительно оценивают воспитательное - 

образовательный процесс в группе, отмечают доброжелательное отношение 
воспитателей к своим воспитанникам, осуществление индивидуального 
подхода к каждому ребёнку.  

Удовлетворенность работой педагога составила 94%, что говорит о 
положительной оценке и работы на данной группе. Воспитатель открыт для 
общения с родителями по различным вопросам пребывания ребенка в 
дошкольном учреждении.  

Следовательно, созданная система работы в ДОУ и в группе позволяет 
максимально удовлетворять потребности и запросы родителей. 


